
 
 

 
H εταιρεία GORILLA shoots συγκαταλέγεται στους κορυφαίους κατασκευαστές 
φυσιγγίων στην Ελλάδα. Εδρεύει στη βιομηχανική περιοχή των Ιωαννίνων, σε μια 
πόλη που ζει με το κυνήγι. Έγινε γρήγορα γνωστή στην Ελλάδα για τη μεγάλη 
προσοχή που έδινε στον τομέα της ποιότητας και της σταθερότητας της παραγωγής 
της. Η απόλυτη τεχνογνωσία, τα εξαιρετικά υλικά γομώσεως και οι βαλλιστικές 
δοκιμές καθ’όλη τη διάρκεια της παραγωγής, αλλά και οι δοκιμές σε πραγματικές 
συνθήκες κυνηγίου κατατάσσουν την εταιρεία στις κορυφαίες στην Ελλάδα.  
Σήμερα, λοιπόν, σας παρουσιάζουμε τη νέα σειρά φυσιγγίων Collection Small 
Migratory και τους δύο νέους τύπους αυτής το Quail 31gr with borra και το Tordo 
33gr φυσίγγια, τα οποία απευθύνονται σε πολύ δημοφιλή θηράματα της χώρας μας, 
όπως είναι το ορτύκι και η τσίχλα. Για να δούμε λοιπόν τί φυσίγγια έφτιαξε πάλι η 
GORILLA SHOOTS. 
 
 Collection Small Migratory 
Η ιδέα να κατασκευάσουμε ένα φυσίγγι για κάθε μικρό αποδημητικό θήραμα 
ξεχωριστά εκπληρώνεται με τη σειρά Collection Small Migratory. 
Κατασκευάσαμε ένα φυσίγγι που πραγματικά κάνει τη διαφορά σε όλους τους τομείς: 
ταχύτητας – κατανομής – πιέσεων – διάτρησης και αμετάβλητο στις καιρικές 
συνθήκες. Ένα φυσίγγι προσαρμοσμένο στις ιδιαιτερότητες του κάθε κυνηγιού. 
Τα φυσίγγια Tordo 33gr & Quail 31gr είναι αποτέλεσμα πολύωρων εργαστηριακών 
μελετών και επίπονων πρακτικών δοκιμών στους κυνηγότοπους. 
 
Quail 31gr with borra   
Τα φυσίγγια Quail 31gr προορίζονται για βολές μικρών και μεσαίων αποστάσεων 10 
έως 30 μέτρων. Η ειδική πλαστική τάπα των φυσιγγίων Quail 31gr λειτουργεί ως 
εξής: τα σκάγια που είναι έξω από το μικρό ποτηράκι της ειδικής τάπας δίνουν 
ανοικτή διάμετρο βολής σε κοντινές αποστάσεις, ενώ τα σκάγια που είναι μέσα στο 
ποτηράκι της τάπας έχουν δραστικότητα σε μεγαλύτερες αποστάσεις. Η νέα τύπου 
βυσμάτωση που χρησιμοποιείτε στο Quail 31gr αντικαθιστά τη μάλλινη τάπα με πολύ  
με καλύτερα βλητικά αποτελέσματα αλλά και κατανομή σκαγιών. Πρόκειται για ένα 
από τα καλύτερα φυσίγγια στο κυνήγι του ορτυκιού. Τα Quail 31gr μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν από όλα τα σύγχρονα όπλα cal 12, με θαλάμες 70mm ή 76mm. 
Αποδίδουν εξαιρετικά με ανοικτά τσοκαρίσματα (****), (CL) για πρώτες βολές. 
 
 
Tordo 33gr                       
Τα φυσίγγια Tordo 33gr προορίζονται για βολές μεγάλων αποστάσεων, άνω των 25 
μέτρων. Πρόκειται για ένα από τα καλύτερα φυσίγγια στο κυνήγι της τσίχλας. 
Κατασκευάσαμε ένα φυσίγγι που πραγματικά κάνει τη διαφορά σε όλους τους τομείς: 
ταχύτητας – κατανομής – πιέσεων – διάτρησης και αμετάβλητο στις καιρικές 
συνθήκες. Τα φυσίγγια Tordo 33gr προορίζονται για βολές μεγάλων αποστάσεων, 



άνω των 25 μέτρων. Ιδανικό και για τις κρύες μέρες του χειμώνα και σε αυξημένες 
συνθήκες υγρασίας. Τα Tordo 33gr μπορούν να χρησιμοποιηθούν από όλα τα 
σύγχρονα όπλα cal 12, με θαλάμες 70mm ή 76mm. Αποδίδουν εξαιρετικά με μεσαία 
(***) και κλειστά (*, **) τσοκ για μακρινές βολές.  

 
Είναι ανάγκη οι Έλληνες κυνηγοί να γνωρίσουν τα φυσίγγια GORILLA, για να 
καταλάβουν ότι υπάρχουν και ελληνικές εταιρείες που δείχνουν το δρόμο της 
εξέλιξης και της πρωτοπορίας και πως υπάρχουν κατασκευαστές που είναι ισάξιοι, 
ίσως και καλύτεροι, από αντίστοιχους του εξωτερικού. 
 


